



(Tulcea, Octombrie 2017)

---

## **Primele rezultate: Standarde Comune pentru Rețeaua de Perle in domeniul turismului si transportului sustenabil și Sesiune de Instruire pentru Managerii în Mobilitatea Sustenabilă**

**30 de organizatii din sectoarele Mobilitate și Turism din 9 țări europene au participat la o sesiune de instruire transnaționala organizata la Silistra, in Bulgaria, obtinand certificate de manageri în mobilitate sustenabilă.**

**Instruirea a fost organizată in perioada 4-6 octombrie 2017 și face parte din activitățile prevăzute in cadrul proiectului Transdanube.Pearls. Anterior sesiunii de instruire, în perioada 2-3 octombrie 2017, partenerii din cadrul proiectului au participat la o întâlnire de lucru organizată la Ruse, in Bulgaria, in cadrul căreia au aprobat versiunea finală a standardelor comune pe care trebuie să le indeplinească destinațiile turistice interesate in a deveni membre ale Rețelei de Perle de mobilitate.**

Unul dintre principalele obiective ale proiectului il constituie crearea unei rețele de destinații turistice denumite "Perle", dedicate mobilității sustenabile de-a lungul Dunării. Standardele comune definesc criteriile de bază și cerințele minime care trebuie să fie îndeplinite de viitoarele destinatii de tip "Perla", in calitate de membri ai acestei rețele, respectiv: posibilitatea de a călători către aceste destinatii, dar si intre ele, cu mijloace sustenabile de transport, capacitatea de a oferi consiliere privind mobilitatea și serviciile de turism, la un nivel ridicat, de ex. in cadrul unui centru de informare specializat.

De asemenea, in cadrul intlanirii de lucru au fost discutați pașii următori pentru implementarea serviciilor de mobilitate, cum ar fi actualizarea Planurilor Regionale de Mobilitate Sustenabilă în Turism și crearea unui pachet turistic transnațional integrat.

Sesiunea de instruire transnaționala pentru managerii în mobilitatea sustenabilă a fost organizata de către Clubul "Dezvoltarea Sustenabilă a Societății Civile" și a avut loc în Silistra, Bulgaria, în perioada 4-6 Octombrie. Instruirea este o componentă importantă a proiectului și are ca scop consolidarea capacității instituționale a partenerilor, în domeniul mobilității sustenabile de-a lungul Dunării.



Doi experți internaționali în domeniul mobilității au instruit 30 de participanți din 9 țări europene, utilizând în egală măsură instrumente de lucru statice și interactive. Instruirea a avut ca punct de referință bazele managementului în mobilitate și logica Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD), care va fi implementată și în Planurile Regionale de Mobilitate Sustenabilă în Turism elaborate în cadrul proiectului. Alte subiecte, cum ar fi serviciile de gestionare a mobilității, centrele de mobilitate regională și bunele practici în domeniul mobilității sustenabile au fost discutate și analizate împreună cu partenerii.

Membrii organizațiilor partenere și actorii cheie regionali din domeniul turismului și mobilității, angajați ai viitoarelor centre de mobilitate, au participat la instruire și au primit diplome de manageri în domeniul mobilității sustenabile, emise de Agenția de Mediu din Austria și de Clubul "Dezvoltare Sustenabilă a Societății Civile".

Sesiunea de instruire a oferit participanților din mai multe state, posibilitatea de a interacționa și de a împărtăși cunoștințele și expertiza lor în domeniul mobilității sustenabile de-a lungul Dunării.

În baza cunoștințelor dobândite în cadrul acestei instruirii, managerii în domeniul mobilității vor putea adapta conținutul instruirii la condițiile specifice țărilor din care provin și vor organiza sesiuni de instruire la nivel regional. Din partea Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud – Est, Carmen CONONOV și Gabriel Vasile CĂLIN, au participat la instruirii, au fost certificați manageri în mobilitate și vor organiza sesiunile de instruire în județul Tulcea, în cadrul proiectului.

#### Despre proiect

Proiectul Transdanube.Pearls - "Rețea pentru mobilitate sustenabilă de-a lungul Dunării" are o durată de 36 de luni și este finanțat din Programul Transnațional Dunărea, cu un buget total de 2,9 mil. Euro. Proiectul reunește 15 organizații din 9 țări europene și 24 de parteneri strategici asociați cu atribuții în promovarea și implementarea conceptului de mobilitate sustenabilă în turism. Pe parcursul implementării proiectului, fiecare destinație va sprijini mobilitatea sustenabilă în turism, implementând un set de acțiuni precum: înființarea unor centre de informare în mobilitate, instruirea de manageri în mobilitate, elaborarea unor măsuri dedicate consolidării capacității actorilor locali și regionali și îmbunătățirea informației în mobilitate și turism pentru localnici și turiști. Mai mult, proiectul va sprijini implementarea unor acțiuni pilot în scopul îmbunătățirii mobilității sustenabile de-a lungul Dunării, precum înființarea unor centre de închiriere de biciclete și de mentenanță a



acestora, implementarea unor sisteme de parcare pentru biciclete sau realizarea de piste pentru bicicliști vor fi avute în vedere

Foto 1: 30 de Participanți din 9 țări europene au devenit manageri certificați în mobilitatea sustenabilă pentru rețeaua Transdanube.Pearls © Transdanube.Pearls

Foto (2): Intalnirea de lucru din Ruse/Bulgaria © Transdanube.Pearls

Contact	Vizitați-ne online
Manager în Comunicare Veronika Wierer Biroul Dunărea Ulm/Neu-Ulm	<a href="http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/transdanube-pearls">http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/transdanube-pearls</a>
Nr. de telefon: +49731 880306 18	<b>Canalul Social Media</b>
E-Mail: <a href="mailto:v.wierer@donaubuero.de">v.wierer@donaubuero.de</a>	<a href="https://www.facebook.com/Transdanube">https://www.facebook.com/Transdanube</a>